

《习近平关于依规治党论述摘编》出版发行

新华社北京10月7日电 中共中央党史和文献研究院编辑的《习近平关于依规治党论述摘编》一书,近日由中央文献出版社出版,在全国发行。

治国必先治党,治党务必从严,从严必依法度。党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央站在统筹中华民族伟大复兴战略全局和世界百年未有之大变局的高度,坚持全面

从严治党、依规治党,坚持依法治国与制度治党、依规治党统筹推进、一体建设,严格执行党章,紧紧围绕党和国家工作大局推进党内法规制度建设,形成比较完善的党内法规体系,党内法规制度建设推进力度之大、取得成效之显著前所未有,党的建设科学化、制度化、规范化水平明显提高。习近平同志围绕依规治党发表的一系列重要

论述,立意高远,内涵丰富,思想深刻,对于我们增强依规治党的自觉性和坚定性,更好发挥党内法规在维护党中央集中统一领导、保障党长期执政和国家长治久安方面的重要作用,在推进新时代党的建设新的伟大工程、落实全面从严治党方面的重大作用,确保党在坚持和发展中国特色社会主义的历史进程中始终成为坚强领导核

心,为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴提供坚强政治保证,具有十分重要的意义。

《论述摘编》分10个专题,共计400段论述,摘自习近平同志2012年11月15日至2022年6月17日期间的报告、讲话、文章、指示、批示等180多篇重要文献。其中部分论述是第一次公开发表。

省政府召开工作调度会议

吴政隆批示 许昆林讲话 我市组织收听收看

盐城晚报讯 10月7日,省政府召开工作调度会议,深入贯彻习近平总书记重要讲话重要指示精神,全面落实党中央“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”重大要求,认真落实国务院稳经济大盘四季度工作推进会议部署,统筹疫情防控和经济社会发展、统筹发展和安全,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。省委书记吴政隆作出批示。省长许昆林出席并讲话。

吴政隆在批示中强调,国庆假期临近尾声,返程返岗返校人流持续加大,全国疫情多点散发、频发,我省多地出现输入性病例,多链条、隐匿传播风险增加,疫情防控形势更加严峻复杂。各地各有关部门要坚持人民至上、生命至上,坚持外防输入、内防反弹,坚持动态清零,全面贯彻党中央“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”重大要求,认真落实国务院联防联控机制

明确的各项防控措施,坚持防在前、早发现、快处置,坚决守住不发生规模性疫情的底线。一旦发生疫情,要坚持以快制快,采取果断措施,在最小范围、最短时间迅速彻底扑灭。要坚持问题导向,对存在的风险进行深入排查,举一反三、及时堵塞防控漏洞。要严格执行“落地检”,加强信息协查,强化重点人员、重点场所、重点单位的防控措施。要坚决克服麻痹松懈思想,强化常态化防控举措,核酸筛查要保持一定强度,各项措施要落细落实落到位,引导群众做好个人防护,积极帮助群众解决实际困难,筑牢群防群控防线。要严防简单化、“一刀切”和“层层加码”,保证“人”有序流动、“货”保持畅通。要坚持守土有责、守土尽责,进一步增强“时时放心不下”的责任感,以“严细实”的举措和作风守护好人民群众生命安全和身体健康。党的

二十大即将胜利召开。各地各部门要统筹疫情防控和经济社会发展、统筹发展和安全,坚决守住安全稳定的底线,努力保持平稳健康的经济环境、国泰民安的社会环境、风清气正的政治环境,为党的二十大胜利召开营造良好氛围。

在听取省有关部门和部分设区市情况汇报后,许昆林指出,做好四季度各项工作、稳定经济大盘至关重要。要坚持稳字当头、稳中求进,把稳经济各项政策有力有效落实到位,夯实经济回稳基础,锚定全年目标争取最好结果,为全国发展大局多作贡献。巩固投资消费向好态势,用好国家重要政策工具,以重大项目为抓手扩大有效投资,在稳住大宗消费、壮大新型消费、优化消费平台载体等方面重点发力。促进工农业生产增长和服务业加快恢复,发挥产业链引领作用和产业

集群支撑作用,加大链主型企业和专精特新“小巨人”企业培育力度,全力夺取秋粮丰收,推动服务业提质增效。稳住外贸外资基本盘,支持外贸企业抢订单拓市场,办好系列招商促进活动,大力招引增量外资项目,强化外资企业服务保障。努力提高民生保障水平,着力稳就业稳物价,加大遇困群众救助力度,持续加强基本公共服务供给。要坚决筑牢疫情防控屏障,严密防范省外输入、快速处置突发疫情、组织好节后核酸筛查,确保不发生规模性疫情。要积极稳妥有效化解重点领域风险,绷紧安全生产之弦,切实加强应急值守,保持社会大局安全稳定。

我市设分会场组织收听收看。市长周斌,市领导勾凤诚、吴本辉、汤如军、王连春、唐敬、谢继步、王娟、高尚德,市政府秘书长刘光球等在盐城分会场参加。
记者 吕正龙

文明旅游为景区加分

盐城晚报讯 伴随大众旅游时代的到来,游客文明素质高低直接影响着一个地区的形象,文明旅游不容小觑。“旗袍、汉服、唐装、cosplay等各类主题服饰秀不错。”“游客17:00以后入园,可享受‘门票满30抵30’优惠活动。”“高德门票0元秒杀;团队购买门票+观光车赠送游船。”“还有精彩演出《盐渎往事》……”10月3日,大洋湾生态旅游景区入口处工作人员正耐心地向游客介绍国庆期间活动。游客也积极配合景区做好疫情防控工作,主动戴口罩,并出示健康码和行程卡。

国庆期间,为满足广大游客观赏需求,大洋湾生态旅游景区沉浸式系列演出《盐渎往事》增加了演出场次。“盐渎精神,忠勇义和;于家于国,

忠义在心;顺天敬海,胆气为先;龙行四海,天地仁和。”西洋留学归来的凌少爷跪在祠堂,大声背诵“祖训”。《盐渎往事》正在大洋湾盐渎古镇上演,不时赢得阵阵掌声。祠堂内,一砖、一瓦、一桌、一椅都透着古朴的气息。游客现场落座,安静无声,秩序井然,大家沉浸在剧情之中。

“大洋湾生态旅游景区不但环境优美、活动丰富多彩,每个游客也很文明,真是旅游的好去处。”游客赵先生说,景区内随处可见志愿者引导游客文明旅游,每到一处,都有专人引路。游客无人乱扔杂物、烟头。“文明旅游已经成为游客普遍共识和自觉行为,游客的文明表现就是为文明城市增光,为景区增色。”大洋湾生态旅游景区相关负责人说。记者 程兰霞

游客喧哗影响参观体验

盐城晚报讯 爱护展品、保持安静、遵守防疫要求……这些都是参观博物馆、纪念馆时的文明行为准则。国庆假期里,我市各大景区和文博场馆迎来不少游客。在提倡文明旅游的当下,很多不文明旅游现象有所减少,但在市区一些景点和场馆仍有一些不文明旅游行为。

10月5日,中国海盐博物馆内,工作人员按照防疫规定,要求参观游览人员全程佩戴口罩。但记者发现,有些市民游客,特别是小孩子进馆后就将口罩摘下。“有些小孩瘫坐在地上打几个滚,在馆里追逐打闹,家长没有上前制止,还有

游客在馆内大声打电话,也很不文明。”市民王先生说,本应保持安静的公共文化场所里一时间充斥着喧哗吵闹声,影响其他游客的参观体验,家长应以身作则,教育好孩子,做到文明参观。

“大部分游客比较注意自己的个人行为,但也有个别游客会出现大声喧哗、不文明拍照、随手乱丢垃圾等不文明旅游行为。”中国海盐博物馆工作人员表示,见到有不遵守规定参观的市民游客,馆内志愿者、工作人员都会上前劝导。他们希望市民游客都能做到文明礼貌进馆参观游览。
记者 程兰霞

深化全国文明城市创建工作 红黑榜

